

**Грамота Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в КР  
“За вклад в развитие японского языка в КР, а также в знак глубокой благодарности  
за большие заслуги и укрепление взаимопонимания и дружбы между Японией и  
Кыргызской Республикой”**

23 ноября 2017 года в резиденции Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике состоялась Церемония награждения Почетными грамотами преподавателей японского языка БГУ г-жи Галины Воробьевой, а также ОшГУ г-жи Айгули Эсеналиевой “За вклад в развитие японского языка в КР, а также в знак глубокой благодарности за большие заслуги и укрепление взаимопонимания и дружбы между Японией и Кыргызской Республикой”.

Г-жа Галина Воробьева - доцент кафедры японской литературы факультета востоковедения и международных отношений БГУ, а также является автором книги «Сказки об иероглифах». Защитила докторскую диссертацию в качестве соискателя в Университете политических исследований в г. Токио по специальности «Исследования в области преподавания японского языка».

Г-жа Айгуля Эсеналиева – старший преподаватель японского языка ОшГУ, которая одной из первых начала преподавать японский язык в Оше, во втором по величине регионе республики, и долгие годы прилагала усилия в преподавание и развитие языка. Уже несколько раз проходила стажировку для преподавателей японского языка в Японии в центре Урава. Является магистрантом по специальности регионоведения.

